

**ACTA DE LA REUNIÓN NÚM. 19 DE LA JUNTA RECTORA DE LA DEMARCACIÓN DE  
MADRID (Mandato 2018-2022),  
CELEBRADA EL DÍA 24 DE JULIO DE 2019****ASISTENTES:**Decana:

Dña. María Dolores Ortiz Sánchez

Vicedecano:

D. Rafael Magro Andrade

Vocales:

Dña. María Dolores Esteban Pérez

Dña. Raquel Caballero Jaraíz (conexión telefónica)

Dña. María José Rodríguez Largacha

D. Mauricio Gómez Villarino

D. José S. Trigueros Rodrigo

D. Gonzalo Fernández Sánchez

Dña. Elena González Gómez

D. Ángel J.M. Zarabozo Galán

D. Fernando Sánchez Jiménez

Secretario:

D. José Francisco Rodríguez Pérez

**EXCUSAN ASISTENCIA:**Vocales:

D. Tomás Luis Ripa Alonso

**1. Aprobación del Acta Nº 18 de la Reunión Junta Rectora del 26 de Junio de 2019.**

A las 15:15 h se procede a dar comienzo a la Junta Rectora, con el primer punto del orden del día.

El secretario pregunta a los miembros de Junta presentes si tienen alguna consideración al acta de la sesión anterior. No habiendo ningún comentario o alegación al borrador del acta se procede a votar su aprobación, resultando aprobada el acta. Se aprueba por unanimidad

## 2. Informe de la Decana

La Decana comienza su informe explicando el proceso de selección de la agencia que apoyará la exposición de la Semana de la Ingeniería. Se indica que tras una primera valoración de las agencias presentadas (7) se seleccionaron 3 propuestas a las que se les solicitó detallasen sus propuestas y revisasen sus presupuestos. Finalmente, tras la valoración de estas 3 propuestas resulta adjudicataria la empresa Globalia Meetings & Events.

La decana también informa que la Semana de la Ingeniería será coincidentes con la Semana de la Arquitectura que organiza el COAM, por lo que contactará con la Decana del COAM para valorar la posibilidad de realizar algún acto en común. D. Mauricio Gómez apunta que durante la Semana de la Arquitectura se acostumbra a visitar el edificio de la sede de IDOM en Madrid por lo que podría realizarse una visita conjunta.

Así mismo, la decana informa que para la organización de la Semana de la Ingeniería se mantuvo una reunión con el Concejal de Distrito Centro del Ayuntamiento de Madrid, mostrándose colaborador con la organización de la semana y facilitando el uso del espacio de la Pza. de Callao y las pantallas de video situadas en la fachada del Palacio de la Prensa.

Tras el informe de la Decana, intervienen varios miembros de la Junta Rectora indicando que reiteran su solicitud que se les informe de la programación de reuniones que tengan que ver con la Demarcación de Madrid.

La Decana designa como coordinador de los XII Premios Caminos Madrid 2019 a D. Ángel Zarabozo Galán.

La Decana también informa que se ha puesto en contacto con Fuencisla Sancho en calidad de Presidenta de la Comisión de Función Pública del Colegio y con el Secretario General, al objeto de informarles de la nueva iniciativa de la Escuela de Opositores de la Demarcación de Madrid sobre el inicio de un curso de preparación de la oposición para el Cuerpo de ICCyP del Estado, el próximo mes de septiembre. Ambos estaban de acuerdo con la iniciativa, por lo que el curso se lanzará con los logos conjuntos de la Demarcación y Sede Nacional.

## 3. Informe de las Comisiones y actividad de los distintos vocales.

A continuación, el Vicedecano como responsable económico informa del estado de cuentas de la Demarcación a mes de mayo. El Vicedecano indica que existen empresas que se han puesto en contacto con la Demarcación con el fin de informarse sobre la posibilidad de visar con tecnología BIM.

A continuación, los vocales hacen exposición de su actividad desde la anterior Junta Rectora

- Ángel Zarabozo. Cooperación y Apoyo internacional.
  - El subgrupo de internacional se encuentra parado en estas fechas, esperando que retome su actividad después del verano.
  - El subgrupo de Cooperación tiene prevista una reunión del grupo de trabajo de ODS y cooperación internacional con El Director General del Alto Comisionado para la Agenda 2030 para el día 25 de julio en la sede del Alto Comisionado en Moncloa.
  - Está pendiente establecer contacto con el representante de la Agenda 2030 de la CAM, pendiente de la constitución del Gobierno de la CAM.
  
- María José Rodríguez, Gonzalo Fdez. Desarrollo urbano.
  - Dña. María José Rodríguez informa que el grupo se ha reunido y se han propuesto diferentes talleres para la Semana de la Ingeniería. El grupo está valorando que actividad realizar.
  - Informa de su participación en el Comité técnico de Smart Grids.
  
- Fernando Sánchez. Institucional  
El grupo está parado a la espera que las administraciones terminen de realizar los nombramientos y se definan los interlocutores.
  
- D. José Trigueros presenta la memoria del CEDEX aportando un ejemplar para cada uno de los miembros de la Junta Rectora. Así mismo, informa de la celebración de una jornada sobre el patrimonio cultural de las OOPP en colaboración con el CEOPU
  
- Mauricio Gómez. Medio Ambiente.

El grupo de trabajo está parado y no tienen previsto ninguna actividad relacionada con la Semana de la Ingeniería. Se ha previsto realizar una Jornada a final de año, que deberá ser valorada con la participación de especialista en materia de sostenibilidad.

- Elena González. Informa que los sindicatos de Adif han anunciado la publicación de la OEP para la próxima semana de julio.
- M<sup>a</sup> Dolores Esteban. Investigación, innovación y nuevas tecnologías.

Expone que se ha detectado el conflicto de ideas y propuestas elaborado por el grupo de trabajo y el grupo de innovación de Sede Nacional.

También se procede a exponer los avances realizados para la organización de la Semana de la Ingeniería. Lola Esteban realiza un resumen de los avances en la organización y Ángel Zarabozo presenta el documento elaborado para el envío a las empresas solicitando su patrocinio.

#### 4. Ampliación de plazo para la presentación de candidaturas a la XII edición de los premios Caminos Madrid 2019

La Junta Rectora acuerda por unanimidad ampliar el plazo para la presentación de candidaturas a los XII Premios Caminos Madrid hasta el próximo 15 de octubre de 2019 inclusive.

La Junta Rectora solicita se haga un seguimiento semanal del número de candidaturas presentadas para cada premio.

#### 5. Evaluación del Secretario

La Junta Rectora solicita al Secretario se ausente mientras se trata el siguiente asunto del orden del día.

La Junta Rectora indica que se refleje en el acta lo siguiente: “Se decide dar continuidad y mantenerle en observación para ver su evolución y mejora. Se realizará otra evaluación en noviembre.

#### 6. Ruegos y preguntas

Elena González solicita se le envíen los estatutos y reglamento de la Demarcación de Madrid.

José Trigueros solicita se le envíen nuevamente los resultados de las encuestas realizadas por la Demarcación de Madrid.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levantó la sesión a las 18:00 horas, extendiéndose la presente acta para constancia de todo lo descrito.

Vº Bº



**Fdo.: M.ª Dolores Ortiz Sánchez**  
**Decana**



**Fdo.: José Francisco Rodríguez Pérez**  
**Secretario**